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CONSIGNES DE SECURITE

Lisez attentivement ce manuel qui contient des informations importantes
sur 'installation et I'utilisation de I’appareil.

» Conservez le manuel pour référence ultérieure. Si I'appareil change un jour de propriétaire, assurez-vous que le
nouvel utilisateur est en possession du manuel.

* Assurez-vous que la tension secteur convient a cet appareil et qu’elle ne dépasse pas la tension d’alimentation indi-
quée sur la plaque signalétique de 'appareil.

« Afin d’éviter tout risque d’incendie ou de choc électrique, ne pas exposer cet appareil a la pluie ou a 'humidité. Assu-
rez-vous qu’aucun objet inflammable ne se trouve a proximité de I'appareil pendant son fonctionnement.

« L'appareil ne doit pas étre exposé a des égouttements d’eau ou des éclaboussures. Aucun objet rempli de liquide tels
que des vases ne doit étre placé sur I'appareil.

* Ne pas placer sur I'appareil des sources de flammes nues, telles que des bougies allumées.

« Afin d’assurer une aération suffisante, installez I'appareil a un endroit bien ventilé a une distance minimale autour de
I'appareil de 50 cm.

L’aération ne doit pas étre génée par I'obstruction des ouvertures d’aération avec des objets tels que journaux, nappes,
rideaux, etc...

» Débranchez I'appareil du secteur avant toute manipulation ou entretien. Lorsque vous remplacez le fusible, utilisez
uniquement un fusible qui présente exactement les mémes caractéristiques que I'ancien.

+» L'appareil est destiné a étre utilisé sous un climat tempéré. La température ambiante ne doit pas dépasser 40°C.
Ne pas faire fonctionner I'appareil a des températures supérieures.

» En cas de dysfonctionnement, arrétez immédiatement I'appareil. N'essayez jamais de réparer I'appareil par vous-
méme. Une réparation mal faite peut entrainer des dommages et des dysfonctionnements. Contactez un service tech-
nique agréé. Utilisez uniquement des piéces détachées identiques aux piéces d’origine.

* Ne pas brancher I'appareil sur un variateur.

* Assurez-vous que le cordon d’alimentation ne soit jamais écrasé ni endommagé.

* Ne jamais débrancher I'appareil en tirant sur le cordon.

« La fiche de prise de courant doit demeurer aisément accessible.

* Ne pas exposer trop longuement vos yeux en direction de la source lumineuse.

* Les piles/batteries doivent étre mises en place en respectant la polarité.

* Les piles/batteries usées doivent étre enlevées du produit.

* Les piles/batteries doivent étre mises au rebut de facon sdre.

Les déposer dans des bacs de collecte prévus (renseignez-vous auprés de votre revendeur) afin de protéger I'envi-
ronnement.

ATTENTION :

- Ne pas ingérer la pile, Danger de brQlure chimique

La télécommande fournie avec ce produit contient une pile bouton. Si la pile bouton est avalée, elle peut provoquer de
graves bralures internes en 2 heures seulement et peut entrainer la mort. Conserver les piles neuves et usées hors de
portée des enfants. Si le compartiment pile ne se ferme pas correctement, cessez d'utiliser le produit et tenir hors de
portée des enfants. En cas de doute concernant le fait que les piles pourraient avoir été avalées ou introduites dans
une partie quelconque du corps, consulter immédiatement un médecin.

Equipement de classe Il :

D Cet appareil, de par sa conception, ne nécessite pas de branchement sécurise a un systéme électrique de
mise a la terre.Danger d’électrocution ! Ne tentez jamais de réparer cet appareil vous-méme. En cas de dys-
fonctionnement, les réparations doivent étre effectuées uniquement par du personnel qualifié.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AVIS DE CHOC ELECTRIQUE - NE PAS OUVRIR

AC 220V / 60Hz / 20W / 3A
0,1m
Installez I’appareil a une distance minimum de 0,1 métre de tous autres objets dont ceux inflammables.

CONTENU DE L’EMBALLAGE :
1 x Mushroom

1 x Télécommande

1 x Manuel d'utilisation

NOTE IMPORTANTE : Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les ordures ménageres. Veuillez les
faire recycler la ou il existe des centres pour cela. Consultez les autorités locales ou votre revendeur sur la fagon de les
recycler.

MISE AU REBUT

Ne jetez pas les appareils portant ce symbole avec les ordures ménageéres. Contribuez a la protection de
I'environnement et a votre sécurité, recyclez vos produits électriques et électroniques.

L’appareil et son emballage doivent étre déposés a votre point de collecte local pour recyclage.

Contactez les autorités locales pour vous informer sur la mise au rebut et le recyclage. Certains centres de
collecte acceptent des produits gratuitement.

(3
2
@' Recyclage : Nos emballages peuvent faire I'objet d’'une consigne de tri.
Pour en savoir plus renseignez vous : www.consigneetri.fr
PROTECTION DE LENVIRONNEMENT — DIRECTIVE 2012/19/UE

Ces symboles ne sont valides qu’au sein de I'Union Européenne.

CONSIGNES D’UTILISATION :
Ce produit est un éclairage équipé de lampes LED. Idéal pour un puissant éclairage a faible
consommation avec position fonctionnant au rythme de la musique.

L'appareil n’est prévu que pour une utilisation en intérieur. Avant toute installation, entretien et
réparation, assurez-vous que I'appareil soit éteint, débranché et refroidis.

DEBALLAGE ET INSPECTION :
Avant son installation et son utilisation, vérifiez si votre appareil n’est pas endommagé et s’il est
complet. En cas de probleme, retournez-le a votre revendeur ou service technique.

Pour éviter tout risque d’accident, mettez tous les emballages hors de la portée
des enfants.

SUSPENSION DE L’ECLAIRAGE :
Avant I'installation de I'appareil, assurez-vous de la stabilité et de la solidité du lieu d’installation.

Vérifiez la stabilité et la sGreté de I'installation. Une mauvaise installation peut générer des
risques. Le fabricant ne saurait étre tenu responsable en cas de d’accident s’il y a eu une
mauvaise installation.

Vous pouvez installer cet appareil dans n’importe quelle position pourvu qu’il y ait suffisamment
d’espace pour assurer une ventilation suffisante.
Il est impératif de maintenir les orifices de ventilation dégagés.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :

- 6 leds 1 watt

- 6 couleurs Rouge/vert/bleu/rose/jaune/violet
- Mode automatique / Rythme de la musique
- Plus de 80 faisceaux

- Télécommande Marche / arrét

Programme de couleur 1

Programme de couleur 2
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Programme de couleur 3

Lumiéres au rythme de la musique
Mode flash

Mode automatique

PEOOEO®

ASSISTANCE —
Si vous avez besoin d’assistance pour ce produit, vous pouvez joindre le service technique par e-mail
a cette adresse : assistancelytequest.churchill.world
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read this manual carefully as it contains important information

on the installation and use of the product.

» Keep the manual for future reference. If the product changes ownership on a day, make sure that the new user is in
possession of the manual.

» Make sure that the mains voltage is suitable for this unit and does not exceed the supply voltage indicated on the unit’s
nameplate.

* To prevent fire or electric shock, do not expose this unit to rain or moisture.

» Make sure that no flammable objects are in the vicinity of the unit during operation.

+ Do not expose the unit to dripping or splashing water. No objects filled with liquids, such as vases, should be placed on
the apparatus.

+ Do not place naked flame sources, such as lighted candles, on the apparatus.

» To ensure adequate ventilation, install the apparatus in a well-ventilated location with a minimum distance around the
apparatus of 50 cm.

Ventilation should not be hindered by obstruction of the ventilation openings by objects such as newspapers, tablecloths,
curtains, etc...

* Unplug the unit from the wall outlet before performing any maintenance or servicing. When replacing the fuse, use only a
fuse with exactly the same characteristics as the old one.

* The unit is intended for use in a temperate climate. The ambient temperature should not exceed 40°C. Do not operate the
unit at higher temperatures.

* In the event of a malfunction, turn off the unit immediately. Never attempt to repair the product yourself. Improper repair
may result in damage and malfunction. Contact an authorized service center. Only use spare parts that are identical to the
original parts.

+ Do not connect the unit to an inverter.

» Make sure that the power cord is never crushed or damaged.

* Never unplug the unit by pulling on the cord.

» The power plug must remain easily accessible.

» Do not expose your eyes too long in the direction of the light source.

« Different types of batteries or new and used batteries must not be mixed.

« Batteries/batteries must be inserted with correct polarity.

*» Used batteries must be removed from the product.

« Batteries must be disposed of safely. To protect the environment, dispose of them in the collection bins provided (ask your
dealer for details).

WARNING :

- Danger of explosion if battery is not replaced properly. Replace only with the same or equivalent type.

- The batteries must not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

- Do not ingest the battery, Danger of chemical burn.

The remote control supplied with this product contains a button cell battery. If the button cell is swallowed, it can cause
severe internal burns in as little as 2 hours and may result in death. Keep new and used batteries out of the reach of
children. If the battery compartment does not close properly, stop using the product and keep out of reach of children.

If there is any doubt that the batteries may have been swallowed or inserted into any part of the body, consult a physician
immediately.

CLASS Il EQUIPMENT :

D This appliance, by design, does not require a secure connection to an electrical grounding system.Danger of
electric shock! Never attempt to repair this device yourself. In case of

Never attempt to repair this appliance yourself. In the event of a malfunction, repairs should only be carried out by

qualified personnel.
CAUTION
RISK OF ELEGTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

NOTICE OF ELECTRIC SHOCK - DO NOT OPEN

ot AC 220V / 60Hz / 20W / 3A
Install the appliance at least 0.1 meter away from all other objects, including flammable objects.

PACKAGE CONTENTS :

1 x Mushroom

1 x Remote control

1 x User manual

IMPORTANT NOTE : Electrical products should not be disposed of with household garbage.

Please recycle them where centres exist for this purpose. Consult local authorities or your dealer on how to recycle them.

DISPOSAL

ﬁ Do not dispose of appliances marked with this symbol in the household waste.

Help protect the environment and your safety, recycle your electrical and electronic products.

The instrument and its packaging must be returned to your local collection point for recycling. Contact your lo-
cal authorities

to inform you about disposal and recycling. Some collection centres accept products free of charge.

[

@ Recycling : Our packaging may be subject to a sorting deposit.
To find out more, please contact: www.consigneetri.fr
PROTECTION OF THE ENVIRONMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

These symbols are only valid within the European Union.

INSTRUCTIONS FOR USE :

This product is a light equipped with LED lamps. Ideal for a powerful lighting with low consumption.
The device is intended for indoor use only. Before installation, maintenance and repair, please make
sure the unit is turned off, unplugged and cooled down.

UNPACKING AND INSPECTION :

Before installation and use, check your unit for damage and completeness. If there are any problems,
return it to your dealer or service center.

To prevent accidents, keep all packaging out of the reach of children.

HANGING THE LIGHT :
Before installing the unit, make sure the installation site is stable and secure.

Check the stability and safety of the installation. Improper installation can cause hazards. The
manufacturer cannot be held responsible for any accidents caused by improper installation.

You may install this appliance in any position provided there is sufficient space to ensure
adequate ventilation.

It is imperative that the ventilation openings be kept clear.

TECHNICAL CHARACTERISTICS :

- 6 leds 1 watt

- 6 colors Red/Green/Blue/Pink/Yellow/Purple
- Automatic mode / Rhythm of the music

- More than 80 beams

- Remote control

ON/OFF

Color Program 1

Color Program 2
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Color Program 3

Lights to the rhythm of the music

Flash mode

OIOIOIOIONY,

¢ Automatique mode
ASSISTANCE —
If you need support for this product, you can reach the technical service by e-mail at this address :
assistancelytequest.churchill.world

o LyteQuest”
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees deze handleiding zorgvuldig door, die informatie bevat over

de installatie en het gebruik van het apparaat.

« Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Als het apparaat verandert op de dag van een eigenaar, zorg dan
dat de nieuwe gebruiker is aangemeld bezit van de handleiding.

« Controleer of de netspanning geschikt is voor dit apparaat en of deze de voedingsspanning overschrijdt die wordt
aangegeven op het typeplaatje van het apparaat.

« Stel dit apparaat niet bloot aan regen of vocht om brand of elektrische schokken te voorkomen.

Zorg ervoor dat er zich tijdens het gebruik geen brandbare voorwerpen in de buurt van het apparaat bevinden.

 Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druipend water of opspattend water. Plaats geen voorwerpen gevuld
met vloeistoffen zoals vazen op het apparaat.

« Plaats geen open vuur op het apparaat, zoals brandende kaarsen.

« Installeer voor een goede ventilatie de unit in een goed geventileerde ruimte op een minimale afstand rond de unit
van 50 cm. Ventilatie mag niet worden belemmerd door obstructie van ventilatieopeningen door voorwerpen zoals
kranten, tafelkleden, gordijnen, enz.

« Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat u het gebruikt of onderhoudt. Gebruik bij het vervangen
van de zekering alleen een zekering die exact dezelfde kenmerken heeft als de oude.

 Het apparaat is bedoeld voor gebruik in een gematigd klimaat. De omgevingstemperatuur mag niet hoger zijn dan 40
° C. Gebruik het apparaat niet bij hogere temperaturen.

« Stop het apparaat in geval van storing onmiddellijk. Probeer het apparaat nooit zelf te repareren. Onjuiste reparatie
kan leiden tot schade en storingen. Neem contact op met een geautoriseerde technische dienst. Gebruik alleen onder-
delen die identiek zijn aan de originele onderdelen.

« Sluit het apparaat niet aan op een station.

« Zorg ervoor dat het netsnoer nooit wordt verpletterd of beschadigd.

« Trek nooit de stekker uit het stopcontact door aan het snoer te trekken.

« De stekker moet gemakkelijk toegankelijk zijn.

« Stel uw ogen niet te lang bloot aan de lichtbron.

sLampen zijn niet vervangbaar

*Het beschermscherm, de lens of het ultraviolette scherm moet worden gewijzigd als ze zichtbaar zodanig zijn bescha-
digd dat hun effectiviteit wordt aangetast, bijvoorbeeld door diepe scheuren of krassen.

« Verschillende soorten batterijen of nieuwe en gebruikte batterijen mogen niet worden gemengd.

« De batterijen moeten in de juiste polariteit worden geplaatst.

« Gebruikte batterijen moeten uit het product worden verwijderd.

« De batterijen moeten op veilige wijze worden verwijderd. Stort ze in de meegeleverde opvangbakken (vraag uw dea-
ler) om het milieu te beschermen.

WAARSCHUWING :

De afstandsbediening die bij dit product wordt geleverd, bevat een knoopcel. Als de knoopcel wordt ingeslikt, kan deze
binnen 2 uur ernstige interne brandwonden veroorzaken en tot de dood leiden.

Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten het bereik van kinderen.

Als het batterijcompartiment niet goed sluit, stop dan met het gebruik van het product en houd het buiten het bereik
van kinderen. Als u niet zeker weet of de batterijen zijn ingeslikt of in een deel van het lichaam zijn terechtgekomen,
dient u onmiddellijk een arts te raadplegen.

Apparatuur van klasse Il :

D Dit apparaat, door het ontwerp, vereist geen veilige verbinding met een elektrisch aardingssysteem.
Gevaar voor elektrocutie! Probeer dit apparaat nooit zelf te repareren. In geval van een storing worden

reparaties mag alleen worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

WAARSCHUWING VOOR ELEKTRISCHE SCHOKKEN - NIET OPENEN
AC 220V /60Hz / 20W / 3A

(Iu,m Installeer het apparaat op een minimale afstand van 0,1 meter van alle andere objecten, inclusief
brandbare objecten.

INHOUD VAN DE VERPAKKING :

1 x Mushroom

1 x Afstandsbediening

1 x Gebruikershandleiding

BELANGRIJKE OPMERKING : Elektrische producten mogen niet worden verwijderd met huisvuil.

Recycle ze waar hiervoor centra bestaan. Raadpleeg de lokale autoriteiten of uw dealer over hoe u ze recyclen.

Werp geen apparaten gemarkeerd met de vuilnis.

Help het milieu en uw veiligheid te beschermen, recycle uw elektrische en elektronische producten.

Het apparaat en de verpakking moeten bij uw plaatselijke inzamelingspunt worden ingeleverd voor recycling.
m=mm  Neem contact op met de lokale autoriteiten

om u te informeren over sloop en recycling. Sommige verzamelcentra accepteren producten gratis.

Neem voor meer informatie contact op met uw plaatselijke gemeente.
Deze symbolen zijn alleen geldig binnen de Europese Unie.
These symbols are only valid within the European Union.

° Recycling : onze verpakkingen kunnen worden onderworpen aan een sorteervolgorde.
(a 4

GEBRUIKSAANWNZING:

Dit product is uitgerust met LED-verlichting lampen. Ideaal voor een krachtige verlichting met een
laag verbruik.

Het apparaat is bedoeld voor gebruik binnenshuis. Voor de installatie, onderhoud en reparatie, zorg
ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld, unplugged en gekoeld.

UITPAKKEN EN INSPECTIE :
Controleer voor installatie en gebruik uw toestel op schade en volledigheid.Als er een probleem is,
stuur het dan terug naar uw dealer of servicecentrum.

Om het risico op ongelukken te vermijden, moet u al het verpakkingsmateriaal buiten het bereik
van kinderen houden.

OPHANGING VAN DE VERLICHTING :
Voordat u het apparaat installeert, moet u ervoor zorgen dat de installatielocatie stabiel en solide
is.

Controleer de stabiliteit en de veiligheid van de installatie. Een verkeerde installatie kan risico's met
zich meebrengen. De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld in geval van een ongeluk als
er een verkeerde installatie is geweest.

U kunt dit apparaat in elke positie installeren, zolang er maar voldoende ruimte is voor voldoende
ventilatie.
Het is noodzakelijk dat de ventilatieopeningen vrijgehouden worden.

TECHNISCHE GEGEVENS :

- 6 leds 1 watt

- 6 kleuren Rood/groen/blauw/roze/geel/violet
- Automatische modus / Muziekritme

- Meer dan 80 balken

- Afstandsbediening

Aan/uit

Kleurenprogramma 1

Kleurenprogramma 1

DO
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Kleurenprogramma 1

Licht op het ritme van de muziek
Flash-modus

Automatische modus

PEOOEO®
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ASSISTANTIE
Als u ondersteuning nodig heeft voor dit product, kunt u per e-mail contact opnemen met de tech-
nische dienst op dit adres : assistancelytequest.churchill.world

N LyteQuest™
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees deze handleiding zorgvuldig door, die informatie bevat over

de installatie en het gebruik van het apparaat.

» Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik. Als het apparaat verandert op de dag van een eigenaar, zorg dan dat
de nieuwe gebruiker is aangemeld bezit van de handleiding.

« Controleer of de netspanning geschikt is voor dit apparaat en of deze de voedingsspanning overschrijdt die wordt aan-
gegeven op het typeplaatje van het apparaat.

« Stel dit apparaat niet bloot aan regen of vocht om brand of elektrische schokken te voorkomen.

Zorg ervoor dat er zich tijdens het gebruik geen brandbare voorwerpen in de buurt van het apparaat bevinden.

» Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druipend water of opspattend water. Plaats geen voorwerpen gevuld
met vloeistoffen zoals vazen op het apparaat.

« Plaats geen open vuur op het apparaat, zoals brandende kaarsen.

« Installeer voor een goede ventilatie de unit in een goed geventileerde ruimte op een minimale afstand rond de unit van
50 cm. Ventilatie mag niet worden belemmerd door obstructie van ventilatieopeningen door voorwerpen zoals kranten,
tafelkleden, gordijnen, enz.

» Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat u het gebruikt of onderhoudt. Gebruik bij het vervangen van
de zekering alleen een zekering die exact dezelfde kenmerken heeft als de oude.

» Het apparaat is bedoeld voor gebruik in een gematigd klimaat. De omgevingstemperatuur mag niet hoger zijn dan 40 °
C. Gebruik het apparaat niet bij hogere temperaturen.

« Stop het apparaat in geval van storing onmiddellijk. Probeer het apparaat nooit zelf te repareren. Onjuiste reparatie kan
leiden tot schade en storingen. Neem contact op met een geautoriseerde technische dienst. Gebruik alleen onderdelen
die identiek zijn aan de originele onderdelen.

« Sluit het apparaat niet aan op een station.

« Zorg ervoor dat het netsnoer nooit wordt verpletterd of beschadigd.

« Trek nooit de stekker uit het stopcontact door aan het snoer te trekken.

« De stekker moet gemakkelijk toegankelijk zijn.

« Stel uw ogen niet te lang bloot aan de lichtbron.

« Verschillende soorten batterijen of nieuwe en gebruikte batterijen mogen niet worden gemengd.

« De batterijen moeten in de juiste polariteit worden geplaatst.

» Gebruikte batterijen moeten uit het product worden verwijderd.

« De batterijen moeten op veilige wijze worden verwijderd. Stort ze in de meegeleverde opvangbakken (vraag uw dealer)
om het milieu te beschermen.

« LET OP : Er bestaat explosiegevaar als de batterij verkeerd wordt geplaatst. Alleen vervangen door hetzelfde type of
een vergelijkbaar type.

WAARSCHUWING :

batterijen mogen niet worden blootgesteld aan extreme hitte, zoals die van de zon, vuur en dergelijke.

Neem de batterij niet in, gevaar voor chemische verbranding. De afstandsbediening die bij dit product wordt geleverd,
bevat een knoopcel. Als de knoopcel wordt ingeslikt, kan deze binnen 2 uur ernstige interne brandwonden veroorzaken
en tot de dood leiden. Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten het bereik van kinderen.

Als het batterijcompartiment niet goed sluit, stop dan met het gebruik van het product en houd het buiten het bereik van
kinderen. Als u niet zeker weet of de batterijen zijn ingeslikt of in een deel van het lichaam zijn terechtgekomen, dient u
onmiddellijk een arts te raadplegen.

GERATE DER KLASSE Il :

D Aufgrund seiner Konstruktion benétigt dieses Gerat keinen sicheren Anschluss an ein elektrisches Er-
dungssystem. Versuchen Sie niemals, dieses Gerat selbst zu reparieren. Im Falle von

Versuchen Sie niemals, das Gerat selbst zu reparieren. Im Falle einer Stérung darf die Reparatur nur von

qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

HINWEIS AUF STROMSCHLAG - NICHT OFFNEN
AC 220V /60Hz / 20W / 3A

oim Installieren Sie das Gerat in einem Mindestabstand von 0,1 Metern zu anderen Gegenstanden,
' einschlieBlich brennbare Gegenstéande.

PACKUNGSINHALT :

1 x Mushroom

1 x Fernbedienung

1 x Benutzerhandbuch

WICHTIGER HINWEIS : Elektrische Produkte dirfen nicht mit dem Hausmdill entsorgt werden.

Recyceln Sie sie dort, wo es Einrichtungen gibt. Erkundigen Sie sich bei den &rtlichen Behérden oder bei lhrem Handler,
wie sie recycelt werden kénnen.

ABLAUF

Werfen Sie gekennzeichnete Gerate nicht in den Mull.
Recyceln Sie lhre elektrischen und elektronischen Produkte, um die Umwelt und lhre Sicherheit zu schiitzen.
Entsorgen Sie das Gerat und seine Verpackung bei lhrer 6rtlichen Sammelstelle fiir Recycling.
=== Bitte wenden Sie sich an die 6rtlichen Behérden
Sie Uber Abwrackung und Recycling zu informieren. Einige Sammelstellen nehmen die Produkte kostenlos an.

Fir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre 6rtliche Behorde.

@ Recycling : Unsere Verpackungen kénnen einer Sortierreihenfolge unterworfen sein.
4
Diese Symbole sind nur innerhalb der Europaischen Union giltig.

Diese Symbole sind nur innerhalb der Europaischen Union giltig.

HINWEISE ZUR VERWENDUNG :

Bei diesem Produkt handelt es sich um eine Beleuchtung, die mit LED-Lampen ausgestattet ist. Sie ist
ideal fur eine starke Beleuchtung bei geringem Verbrauch.

Das Gerat ist nur fur den Gebrauch in Innenrdumen vorgesehen. Stellen Sie vor der Installation,
Wartung und Reparatur sicher, dass das Gerat ausgeschaltet, vom Stromnetz getrennt und abgekiihlt
ist.

AUSPACKEN UND INSPEKTION :

Uberpriifen Sie |hr Gerat vor der Installation und Verwendung auf Beschadigungen und
Vollstandigkeit. Falls es Probleme gibt, schicken Sie es an lhren Handler oder technischen Dienst
zuriick.

Um Unfélle zu vermeiden, bewahren Sie das gesamte Verpackungsmaterial auRerhalb der
Reichweite auf.

von Kindern fern.

AUFHANGEN DER BELEUCHTUNG :
Vergewissern Sie sich vor der Installation des Gerats, dass der Installationsort stabil und sicher
ist.

Uberpriifen Sie die Stabilitdt und Sicherheit der Installation. Eine falsche Installation kann
Gefahren erzeugen. Der Hersteller haftet nicht fur Unfélle, die durch eine falsche Installation
verursacht werden.

Sie kénnen das Geréat in jeder beliebigen Position aufstellen, solange gentigend Platz fur eine
ausreichende Beliftung vorhanden ist.

Die Liftungsoffnungen miissen unbedingt freigehalten werden.

TECHNISCHE MERKMALE :

- 6 Leds 1 Watt

- 6 Farben Rot/Griin/Blau/Pink/Gelb/Violett

- Automatischer Modus / Rhythmus der Musik
- Mehr als 80 Strahlen

- Fernbedienung

Ein/Aus

Farbprogramm 1

Farbprogramm 2

OO®
®H®
D

Farbprogramm 3

Lichter im Rhythmus der Musik

Blitzlichtmodus

$ Automatischer Modus

PEOOEOO®

ASSISTANTIE —
Wenn Sie Unterstitzung fir dieses Produkt benétigen, kdnnen Sie den technischen Kundendienst per
E-Mail unter dieser Adresse erreichen : assistancelytequest.churchill.world

© LyteQuest®
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea atentamente este manual, que contiene informacion.

En la instalacion y uso del dispositivo.

+ Guarde el manual para futuras referencias. Si el dispositivo cambia en el dia del propietario, asegurese de que el nuevo
usuario esté en posesion del manual.

» Asegurese de que la tension de red sea adecuada para esta unidad y que no exceda la tension de alimentacion indicada
en la placa de caracteristicas de la unidad.

* Solo para uso en interiores!

« Para evitar incendios o descargas eléctricas, no exponga este aparato a la lluvia ni a la humedad.

Asegurese de que no haya objetos inflamables cerca de la unidad durante la operacién.

« El aparato no debe exponerse a goteos o salpicaduras de agua. No se deben colocar objetos llenos de liquidos, como
jarrones, sobre el aparato.

* No coloque en el dispositivo fuentes de llamas, como velas encendidas.

« Para garantizar una ventilaciéon adecuada, instale la unidad en un area bien ventilada a una distancia minima alrededor
de la unidad de 50 cm.

La ventilacion no debe ser obstruida por la obstruccion de las aberturas de ventilacion por objetos tales como periddicos,
manteles, cortinas, etc.

» Desconecte el aparato de la red eléctrica antes de su manipulacion o mantenimiento. Cuando reemplace el fusible, use
solo un fusible que tenga exactamente las mismas caracteristicas que el anterior.

« El dispositivo esta disefiado para su uso en un clima templado. La temperatura ambiente no debe superar los 40° C. No
opere la unidad a temperaturas mas altas.

 En caso de mal funcionamiento, detenga el dispositivo inmediatamente. Nunca intente reparar la unidad usted mismo.
La reparacion inadecuada puede provocar dafios y mal funcionamiento. Péngase en contacto con un servicio técnico
autorizado. Utilice Unicamente piezas que sean idénticas a las originales.

* No conecte el dispositivo a una unidad.

» Asegurese de que el cable de alimentacion nunca esté aplastado o dafiado.

* Nunca desenchufe el aparato tirando del cable.

« El enchufe debe ser facilmente accesible.

» No exponga sus ojos demasiado tiempo a la fuente de luz.

« Las lamparas no son reemplazables

« La pantalla protectora, la lente o la pantalla ultravioleta deben cambiarse si se han dafiado visiblemente hasta tal punto
que su eficacia se vea comprometida, por ejemplo, por grietas o arafiazos profundos.

* No se deben mezclar diferentes tipos de baterias o baterias nuevas y usadas.

« Las pilas deben insertarse en la polaridad correcta.

* Las baterias usadas deben retirarse del producto.

ATENCION :

No ingerir la bateria, peligro de quemaduras quimicas.

El control remoto suministrado con este producto contiene una celda de botén. Si se traga la celda del botén, puede
causar quemaduras internas graves en solo 2 horas y puede causar la muerte.

Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios.

Si el compartimiento de la bateria no cierra correctamente, deje de usar el producto y manténgalo fuera del alcance de
los nifios.Si tiene dudas sobre si las baterias pueden haber sido ingeridas o introducidas en alguna parte del cuerpo,
consulte a un médico de inmediato.

Equipo clase II:

D Este dispositivo, por disefio, no requiere una conexion segura a un sistema de puesta a tierra eléctrica.

Peligro de electrocucion! Nunca intente reparar este dispositivo usted mismo. En caso de averia, las
reparaciones solo debe ser llevado a cabo por personal cualificado.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

ADVERTENCIA DE DESCARGA ELECTRICA - NO ABRIR
AC 220V /60Hz / 20W / 3A

GMME Instale la unidad a una distancia minima de 0,1 metros de todos los demas objetos, incluidos los
objetos inflamables.

CONTENIDO DEL PAQUETE
1 x Wash 3

1 x Mando a distancia

1 x Manual del usuario

NOTA IMPORTANTE: Los productos eléctricos no deben desecharse con la basura doméstica. Por favor, reciclalos.
donde hay centros para eso. Consulte a las autoridades locales o a su distribuidor sobre cémo reciclarlas.

ELIMINACION DE PRODUCTOS

No tirar los aparatos marcados con la basura.
=am Ayude a proteger el medio ambiente y su seguridad, recicle sus productos eléctricos y electrénicos.
El dispositivo y su embalaje deben dejarse en su punto de recogida local para su reciclaje. Péngase en
contacto con las autoridades locales. Para informarle sobre el desguace y el reciclaje.
Algunos centros de recogida aceptan productos de forma gratuita.

[

@‘ Reciclaje: Nuestro embalaje puede estar sujeto a un orden de clasificacion.
Para obtener mas informacion, consulte a su municipio local.
PROTECCION DEL MEDIOAMBIENTE - DIRECTIVE 2012/19/UE
Estos simbolos sélo son validos dentro de la Union Europea.

INSTRUCCIONES DE USO:
Este producto es una iluminacion equipada con lamparas LED. Ideal para una iluminacion potente y de
bajo consumo.

El dispositivo esta disefiado para su uso en interiores. Antes de la instalacion, el mantenimiento y la
reparacion, asegurese de que la unidad esté apagada, desenchufada y enfriada.

DESEMBALAJE E INSPECCION:
Antes de la instalacion y el uso, compruebe si la unidad esta dafada y completa. Si hay algun
problema, devuélvalo a su distribuidor o centro de servicio.

Para evitar el riesgo de accidentes, mantenga todos los materiales de embalaje fuera del alcance
de los nifios.

SUSPENSION DE LA ILUMINACION :
Antes de instalar la unidad, asegurese de que el lugar de instalacion es estable y sélido.

Compruebe la estabilidad y seguridad de la instalacién. Una instalacion incorrecta puede generar
riesgos. El fabricante no puede ser considerado responsable en caso de accidente si ha habido
una instalacién erronea.

Puede instalar esta unidad en cualquier posicion siempre que haya suficiente espacio para una
ventilaciéon adecuada.

Es imperativo que las aberturas de ventilacion se mantengan despejadas.

Encendido / apagado

Programa de color 1 @

ESPECIFICACIONES TECNICAS :

- 6 leds 1 vatio

- 6 colores Rojo/verde/azul/rosa/amarillo/violeta
- Modo automatico / Ritmo de musica

- Mas de 80 rayos

- Mando a distancia

Programa de color 2

Programa de color 3

Luces al ritmo de la musica

Modo de flash

OOOOEO®

$ Modo automatico

ASISTENCIA : —

Si necesita soporte para este producto, puede contactar con el servicio técnico por correo electronico
en esta direccion: assistancelytequest.churchill.world
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LINEE GUIDA DI SICUREZZA

Leggere attentamente questo manuale, che contiene informazioni

importanti sull'installazione e I'utilizzo del dispositivo.

- Conservare il manuale per riferimento futuro. Se I'unita cambia proprieta il giorno del cambio di proprieta, assicurarsi che
il nuovo utente sia in il possesso del manuale.

- Assicurarsi che la tensione di rete sia adatta a questo apparecchio e non superi la tensione di alimentazione indicata sulla
targhetta.'identificazione dell'unita’.

- Per ridurre il rischio di incendio o di scossa elettrica, non esporre questa unita alla pioggia o all'umidita. Assicuratevi che
non ci siano Nessun oggetto infammabile si trova nelle vicinanze dell'apparecchio durante il funzionamento.

- L'apparecchio non deve essere esposto a sgocciolamenti o spruzzi d'acqua. Sull'apparecchio non devono essere collocati
oggetti pieni di liquidi, come i vasi. deve essere posizionato sull'unita.

- Non collocare sull'apparecchio sorgenti di fiamme libere, come ad esempio candele accese.

- Per garantire una sufficiente ventilazione, installare I'apparecchio in un luogo ben ventilato con una distanza minima intor-
no all'apparecchio di 50 cm.

La ventilazione non deve essere impedita ostruendo le aperture di ventilazione con oggetti come giornali, tovaglie, tende,
ecc...

- Scollegare l'unita dalla presa di corrente prima di eseguire qualsiasi operazione di manutenzione o assistenza. Quando si
sostituisce il fusibile, utilizzare solo un fusibile che sia adatto all'uso nell'area in cui & installata I'unita.

che ha esattamente le stesse caratteristiche di quella vecchia.

- L'unita e destinata all'uso in un clima temperato. La temperatura ambiente non deve superare i 40°C. Non operare

I'unita a temperature piu elevate.

- In caso di malfunzionamento, spegnere immediatamente I'apparecchio. Non tentare mai di riparare I'unita da soli. Ripara-
zioni Se fatto in modo improprio pud causare danni e malfunzionamenti. Contattare un centro di assistenza autorizzato.
Utilizzare solo parti approvate. pezzi di ricambio identici a quelli originali.

- Non collegare I'unita ad un dimmer.

- Assicurarsi che il cavo di alimentazione non venga mai schiacciato o danneggiato.

- Non scollegare mai l'unita tirando il cavo.

- La spina di alimentazione deve rimanere facilmente accessibile.

- Non esporre gli occhi alla fonte di luce per troppo tempo.

- | diversi tipi di batterie o batterie nuove e usate non devono essere mischiati.

- Le batterie/batterie devono essere inserite con la polarita corretta.

- Le batterie usate devono essere rimosse dal prodotto.

- Le batterie devono essere smaltite in modo sicuro. Metterli negli appositi contenitori di raccolta (chiedere informazioni

al produttore).dal vostro rivenditore) al fine di proteggere I'ambiente.

ATTENZIONE :

- Pericolo di esplosione se la batteria non viene sostituita correttamente. Sostituire solo con lo stesso tipo o equivalente.

- Le batterie non devono essere esposte a calore eccessivo come il sole, il fuoco o simili.

- Non ingerire la batteria, Pericolo di ustioni chimiche. Il telecomando fornito con questo prodotto contiene una batteria a
bottone. Se la cella a bottone viene ingerita, pud causare gravi ustioni interne entro 2 ore e pud provocare la morte. Tenere
le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. Se il vano batteria non si chiude correttamente, interrompere I'uso
del prodotto e tenerlo fuori dalla portata dei bambini. In caso di dubbio che le batterie possano essere state inghiottite o
inserite in qualsiasi parte del corpo, consultare immediatamente un medico.

Questa unita, per il suo design, non richiede un collegamento sicuro ad un sistema di messa a terra elettrica.
Pericolo di scossa elettrica! Non tentare mai di riparare I'unita da soli. In caso di malfunzionamento, le riparazioni devono essere

effettuate solo da personale qualificato.

AVVISO DI SCOSSA ELETTRICA - NON APRIRE
AC 220V / 60Hz / 20W / 3A

D Apparecchiature di classe Il :

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

(IWE Installare I'apparecchio ad una distanza minima di 0,1 metri da tutti gli altri oggetti, compresi quelli
inflammabili.

CONTENUTO DEL PACCHETTO :

1 x Mushroom

1 x Telecomando

1 x Manuale d'uso

NOTA IMPORTANTE: | prodotti elettrici non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici. Si prega di riciclarli dove
esistono centri a questo scopo. Consultate le autorita locali o il vostro rivenditore su come riciclarli.

DISPOSIZIONE

Non scartare gli apparecchi recanti questo simbolo con i rifiuti domestici.
Contribuire alla protezione dell'ambiente e la vostra sicurezza, riciclare i vostri prodotti
elettrici ed elettronici.

& # Il dispositivo e il suo imballaggio devono essere lasciati al punto di raccolta locale per il
7 riciclaggio. Contattare le autorita locali per informazioni sulla demolizione e il riciclaggio.
Alcuni centri di raccolta accettano prodotti gratuiti.
Riciclo: | nostri imballaggi possono essere smistati.
Per ulteriori informazioni : www.consigneetri.fr
PROTEZIONE DELL'AMBIENTE - DIRETTIVA 2012/19/EU
Questi simboli sono validi solo all'interno dell'Unione Europea.

ISTRUZIONI PER L'USO :
Questo prodotto & un'illuminazione dotata di lampade a LED. Ideale per un'illuminazione potente e a
basso consumo. Modalita che funziona a ritmo di musica.

L'apparecchio & destinato esclusivamente all'uso in ambienti interni. Prima dell'installazione, della
manutenzione e della riparazione, assicurarsi che I'unita sia spenta, scollegata e raffreddata.

DISIMBALLAGGIO E CONTROLLO :

Prima dell'installazione e dell'uso, controllare che I'unita non sia danneggiata e che sia completa. In
caso di problemi, restituirlo al rivenditore o al centro di assistenza.

Per evitare il rischio di incidenti, tenere tutto il materiale da imballaggio fuori dalla portata dei bambini.

APPENDERE L'ILLUMINAZIONE :
Prima di installare I'unita, assicurarsi che il luogo di installazione sia stabile e solido.

Controllare la stabilita e la sicurezza dell'installazione. Un'installazione non corretta puo
comportare dei rischi. Il produttore non pud essere ritenuto responsabile in caso di incidente se si
¢ verificata un'installazione errata.

L'apparecchio pu0 essere installato in qualsiasi posizione, purché vi sia spazio sufficiente per
un'adeguata ventilazione.

E indispensabile che le aperture di ventilazione siano mantenute libere.

SPECIFICHE TECNICHE :

-6 led 1 watt

- 6 colori rosso/verde/blu/rosa/giallo/viola

- Modalita automatica / Ritmo della musica

- Piu di 80 fasci

- Controllo remoto

ON/OFF

Programma colore 1 @

Programma colore 2
Programma colore 3
Luci alla musica

Mode flash

Modo automatico

PEOOEO®

ASSISTANCE —

Se hai bisogno di supporto per questo prodotto, puoi contattare il reparto tecnico via e-mail a questo
indirizzo: assistancelytequest.churchill.world
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CHURCHILL

Déclaration UE de Conformité

Nous, SAS CHURCHILL, 20 rue St Gilles - 75003 Paris - France

Certifions et déclarons sous notre seule responsabilité que le produit suivant :

Certify and declare under our sole responsibility only the following products:
Certificeren en verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid alleen de volgende producten:

Zertifizieren und deklarieren Sie unter unserer alleinigen Verantwortung nur die folgenden Produkte:

Certificar y declaramos bajo nuestra Unica responsabilidad que los siguientes productos :
Certificare e dichiarare sotto la nostra esclusiva responsabilita solo i seguenti prodotti:

Marque | Brand : LYTEQUEST
Type ou modele | Type or model : MUSHROOM
Désignation commerciale | Designation : JEUX DE LUMIERE

Est conforme a la directive :
Esta em conformidade com a directiva :
Is complies with the directive :
Voldoet aan de richtlijn :
Entspricht der Richtlinie :
Cumple la directiva :
Conforme alla direttiva :

C€

EMC 2014/30/EU | LVD 2014/35/EU

Une déclaration compléte de conformité est disponible par téléchargement ou par mail a :

A full compliance statement is available by download or email at:
Een volledige verklaring van overeenstemming is beschikbaar om te downloaden of per e-mail op :
Eine vollstandige Konformitatserklarung steht zum Herunterladen oder per E-Mail zur Verfligung unter :
Una dichiarazione di conformita completa & disponibile per il download o per e-mail all'indirizzo :
Puede descargarse una declaracion de conformidad completa o enviarse por correo electrénico a :
direction@churchill.world

https://www.churchill.world/telechargement

AS)CHURCHILL
SAINT GILLES

ARIS - FRANCE
804 / RCS Paris 811 221 894

LyteQuest™
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Notes | Nota's | Notizen | Notas | Nota

LyteQuest™
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Téléchargement notices d'utilisation

Download instructions for use
Gebruikershandleidingen downloaden
Benutzerhandbuicher herunterladen
Descargar los manuales de usuario
Descarregar instrugdes de utilizagéo

Scarica le istruzioni per l'uso

https://churchill.world/telechargements

ADEPOSER A DEPOSER R

- A @@ 7

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Priviégiez la réparation ou le don de votre appareil |

Version 3.0723
Visuels non contractuels - Spécifications sujettes & modification sans préavis - Sous réserve d’erreurs typographiques.
Non-contractual visuals - Specifications subject to change without notice - Subject to typographical errors.



